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Rantapirtti kuntoon 
 

Alkanut vuosi 2012 sekä vuosi 2013 merkit-
sevät Kyläpari ry:ssä voimakasta kehitystä. 
Keski-Karjalan Jetina on antanut myöntävän 
lausunnon Leader-rahoitukselle Rantapirtin 
remonttiin. ”SeuRan vuoksi” -niminen hanke 
odottaa vielä ELY-keskuksen päätöstä. 
 

Tavoitteena on kunnostaa perinteikäs ja arvo-
kas seurantalo julkisivultaan perinteitä noudatta-
en ja saattaa sisätilat nykyaikaa vastaavaan 
toimintakuntoon. Tarkoituksena on uusia vauri-
oituneet hirret sekä kunnostaa ikkunat ja ovet.  
 

Sisällä uusitaan keittiökalusteet ja kodinkoneet. 
Yläkerran makuutilat maalataan ja kalustetaan 
sekä portaat parvelle rakennetaan uudelleen.  
 

Taloon päin valuvien sadevesien estämiseksi 
piha-alueella tehdään maansiirtotöitä. Samalla 
liitytään kunnalliseen vesijohtoverkostoon ja 
uusitaan sähköistys.    
 

Paraneva varustus tuo uusia 
mahdollisuuksia 

Talo uudessa käyttövalmiudessa tarjoaa kyläläi-
sille ja muille käyttäjille kokoontumistiloja ja 
käyttömukavuutta. Koheneva palveluvarustus 
lisää kyläläisten ja jäsenten sekä kylällä toimivi-
en yhdistysten ja eri tahojen yhteistoimintaa. 
Yksi tärkeimmistä tavoitteista on talkootyöperin-
teen ylläpitäminen ja elvyttäminen. 
   

Remontin aikataulu 
Työt pyritään hoitamaan niin, että niistä on mah-
dollisimman vähän haittaa kesän kiivaimmalle 
vuokraussesongille.  
 

Syksyllä 2011 remontti aloitettiin räystäskouru-
jen, syöksytorvien ja lumiesteiden asennuksella. 
Ulkoikkunat irrotettiin ja annettiin asiantuntijalle 
restauroitavaksi. 
 

Remontin kaavaillaan etenevän seuraavasti: 
Talvi/kevät 2012: Ikkunapokien puhdistus, hion-
ta ja maalaus, ovien hionta ja maalaus, maan-
siirtotyöt, hirsikehikon kengittäminen, vaurioitu-
neiden hirsien uusiminen, talon punamultamaa-
laus, sadevesiviemärityö ja -kaivot. 
 

Syksy 2012: talon yläpohjan eristys, sähkötyöt, 
keittiökalusteiden purku, katto- ja seinäpintojen 
pohjustus, yläparven makuutilojen seinä- ja 
lattiapintojen uusiminen (levypinta/ maalaus, 
muovimatto tms.) ja kalustaminen.  
 

Kevät 2013: keittiön lattian, katon ja seinäpinto-
jen uusiminen, kaapiston ja koneiden asennus, 
vesijohtotyöt. 
 

Syksy 2013: parven portaiden uusiminen, salin 
lattian hionta ja lakkaus, töiden viimeistely tu-
paantuliaiskuntoon. 

            
Teatterin katsomo kuntoon 
 

Myös myllyalueella on alkamassa haastava 
urakka. Vanha katsomo väistyy uuden uljaan 
katetun katsomon tieltä.  
 

Katsomollekin haetaan Leader-rahoitusta. 
”Pyllynpaikka”-hankkeen hakemuslomakkeet on 
tarkoitus toimittaa Jetinalle lähiaikoina.  

Tule leppoisaan porukkaan! 
Talkoolaisille pari seuraavaa vuotta tietävät  
vilkkaita mutta antoisia aikoja hyvässä 
seurassa. Talkoista tiedotetaan nettisivuil-
lamme, tekstiviesteillä, puhelimella ja ilmoi-
tustauluilla. Seuraa ilmoittelua ja tule mu-
kaan mukavaan porukkaan! Jokaiselle 
löytyy tekemistä! 
Hommia piisaa entiseen tapaan myös  
kesäteatterin kahvituksessa ja liikenteen-
ohjauksessa. 
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Kyläkokous 
Kyläpari ry:n yleinen kokous 
pidetään Rantapirtin saunalla 
sunnuntaina 26.2. klo 18.30.  

Ketäpä kyliemme hyvinvointi ja 
tunnelma ei kiinnostaisi. Tule siis 
sinäkin mukaan vaikuttamaan! 
 

Talviliikuntaa  
Lämmin ja vähäluminen alkutalvi on 
vasta vuodenvaihteessa kääntynyt 
talvilajeja suosivaksi. Kaukaloa ja latu-
ja hoidetaan talkoovoimin säiden ja 
työkiireiden mukaan.  
 

Kaukalo on käytettävissä säiden sallies-
sa. Käytä kypärää ja tuo lumenluontiväli-
neitä kotoa mukaan. Jos poistut viimeise-
nä, sammuta lähtiessäsi valot.  
 

Kantosyrjän latu valmistui vuoden alus-
sa. Seitsemän kilometrin perinteinen latu 
risteilee Kankaanrinteiden metsäautoteillä 
Heinäjärven itäpuolella. Ladulle on hyvä 
lähteä Korkeakankaantien levikkeeltä, 
joka löytyy ”Maikin mökin” lähettyviltä tien 
vastakkaiselta puolelta. Maasto on hyvin 
mäkistä ja vaihtelevaa. Varo vastaantule-
via hiihtäjiä jyrkissä laskuissa! Myöhem-
min latu on tarkoitus yhdistää jäälatuun. 
 

Jäälatu avataan ja sitä huolletaan kevät-
talvella jäätilanteen mukaan. Koulun koh-
dalle, Parviaisen laiturin kupeeseen, laite-
taan jälleen vihko, johon hiihtomatkojaan 
voi merkitä.  
 

Avantokausi 
Talviuimarit päättävät kautensa per-
jantaina 27.4. Ennen saunanlämmi-
tystä järjestetään polttopuutalkoot klo 
15 alkaen. Sään salliessa tehdään 
pihatöitä. Kyläpari tarjoaa talkoolaisil-
le kahvit ja makkarat. 

Korpiroju 
 

Kesällä 2012 Kyläparin myllyteatteri 
esittää Heinäjärven myllyllä Tarja Jänik-
sen kirjoittaman ja ohjaaman pontikka-
aiheisen näytelmän ”Korpiroju”.   
 

Ensi-ilta on 14. heinäkuuta, ja elokuun 
alkuun kestävä näytäntökausi sisältää 
kymmenkunta esitystä.  
 

Tiedustelut:  
Kyläparin Myllyteatteri 046 591 4917 
keski-karjala@visitkarelia.fi  
Maija 050 571 9172  
maija.kaalimaa@kitee.fi 

Retki Vuokattiin 
Hiihto-, laskettelu- ja kylpyläretki Sot-

kamon Vuokattiin tehdään lauantaina 

18.2. Jos tuolloin on kova pakkanen, 

varapäivä on 24.3. Sitovat ilmoittautu-

miset 12.2. mennessä Liisalle 050 

3081456. Seuraa tarkempaa ilmoitte-

lua ja tule mukaan!  



 

  Puheenjohtajan porinat 

Hyvää Uutta Vuotta 2012 kaikille kylä-
parilaisille! Aika kuluu hurjaa vauhtia ja 
edellisestä tiedotteen ilmestymisestäkin 
on ehtinyt kulua tovi.  
 
Tältä osin voisi kuvitella, että kyläparilai-
set ovat painuneet karhun mukana tal-
viunille. Tämä ei suinkaan pidä paik-
kaansa. Vaikka pientä hiljaiseloa onkin 
ollut jonkin verran havaittavissa, on ky-
lällä silti ollut toimintaa.  
 
Erilaisia tapahtumia on järjestetty pitkin 
vuotta, avantoharrastus jatkuu edelleen 
ja myllyteatterilaiset ovat jo täyttä päätä 
harjoittelemassa uutta näytelmää tule-
valle kesälle.  
 

Kaiken ”hiljaiselon” taustalla Kyläparin 
johtokunta on kuitenkin valmistellut tu-
levaisuutta suurella sydämellä. Seuran-
talon remonttihanke on jo pitkällä ja 
myllyteatteri pääsee tulevana kesänä 
esiintymään uuden katetun katsomon 
edessä. Näistä hankkeista kerrotaan 
tarkemmin takasivulla.  
 
Rakennushankkeet ovat suuri haaste 
kyläläisille, jäsenille ja yhteistyötahoille, 
mutta uskon että yhteen hiileen puhal-
taminen ja tekemisen meininki löytyvät 
ja yhdessä saamme aikaan jotain, josta 
voimme olla ylpeitä pitkään.  
Tule rohkeasti mukaan talkoisiin!  

terveisin  Liisa 

—————————————————————————————————————

Johtokunta 
 

Martti Eronen  0400 795902 
Eero Tuunanen  040 7424198  
Kaija Häkkinen  050 5277325 
Päivi Ikäheimonen 013 424436 
Esko Juvonen  050 5378124 
Tapio Kaalimaa  0500 156997 
Jenni Kasurinen  050 4108442 
Sari Timonen  044 5967652 
 

puheenjohtaja: 
Liisa Purmonen  050 3081456 
         liisa.purmonen@kylapari.fi 

   

internet: www.kylapari.fi.  
Sivuja päivittävät Tupu Vuorinen ja  
Liisa Purmonen. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
Tiedotetta kokoaa: 
Tupu Vuorinen   050 3445441,  
         tupu.vuorinen@spynet.fi 

Seuraava tiedote ilmestynee kevääl-
lä tai alkukesällä. Jos haluat tiedot-
taa siinä, ota yhteyttä! 
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Ekopisteet 
 

Heinäjärven ekopiste toimii edel-
leen entisen koulun ulkorakennuk-
sessa. Rakennuksen pihalla olevaa 
jätepaperisäiliötä tyhjennetään 
kahden viikon välein. Toinen eko-
piste löytyy Korkeakankaan urhei-
lukentän laidalta.  
 

Verkostoa aiotaan karsia 
Kiteen kaupungin tekninen toimi 
suunnittelee ekopisteiden rankkaa 
vähentämistä varsinkin haja-
asutusalueilta 1.5.2012 alkaen.  
Kyläpari ry:n johtokunta pyrkii vielä 
vaikuttamaan siihen, että lasin-, pien-
metallin- ja paperinkeräyspiste säilyi-
si alueellamme.   
 

 

VuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnatVuokraushinnat    
    

RantapirttiRantapirttiRantapirttiRantapirtti    
50€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
100€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö pirtin vuokrauksen 
yhteydessä 30€. 
  

viikonloppu (pe–su) 200€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 300€. 
 

Jäsenille: 
35€ / alle 5 tuntia kestävä tilaisuus 
70€ / vrk tai yli 5 tunnin tilaisuus 
Saunan käyttö tilaisuuden yhteydes-
sä 20€. 
 

Viikonloppu (pe–su) 140€ (sis. sau-
nan); poikkeuksena juhannus 200€. 
 

RantasaunaRantasaunaRantasaunaRantasauna    
Takkatiloihin mahtuu 15–20 hlöä ja  
yöpymään mahtuu 8 hlöä. 
 

su–pe 50€ / vrk / tilaisuus 
pe–la  60€ / vrk / tilaisuus 
la–su  60€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7vrk) 320€. 
 

Jäsenille: 
su–pe 15€ / vrk / tilaisuus 
pe–la 25€ / vrk / tilaisuus 
la–su 25€ / vrk / tilaisuus 
viikko (7 vrk) 100€. 
 

Varaukset:  Martti 0400 795902 
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Jäsenmaksut  
 
Maksamalla jäsenmaksun tuet vireää 
toimintaa kyläyhteisömme hyväksi.  
Henkilöjäsenmaksulla saat jäsenedut 
henkilökohtaisesti. Perhejäsenmaksu 
kattaa samassa taloudessa asuvat  
perheenjäsenet. 
 

Varsinaiseksi jäseneksi voivat liittyä Kylä-
parin alueella asuvat tai täällä maata/
kiinteistön omistavat henkilöt tai perheet. 
Kannattajajäsenyys on tarkoitettu pääasias-
sa alueemme ulkopuolella asuville. Kannat-
tajajäseniksi johtokunta voi hyväksyä myös 
yhteisöjä. 
 
Jäsenmaksut ovat edelleen ennallaan: 
 

Varsinainen jäsen: 
- henkilöjäsen 12€/henkilö 
- perhejäsen 20€/perhe 
 

Kannattajajäsen: 
- henkilö tai perhe 30€ 
 
 

On aika maksaa vuoden 2012 
jäsenmaksu! 
 
************************************* 

Hyödynnä jäsenetusi! 
Jäsenenä saat tuntuvan rahallisen 
edun Rantapirtin ja saunan vuokrassa. 
Jäsenetua saa myös retkistä ja esimer-
kiksi myllyteatterin pääsylipusta. 
 
********************************************* 

Kyläparin tili 
 

Kyläpari ry:n tilille 515304-481846 
voit maksaa jäsenmaksut, avanto-
maksut sekä saunan ja Rantapirtin 
vuokrat. 
 

Ikkunat kuntoon 
Rantapirtin sisäikkunat kaipaavat kun-
nostusta. Omistatko lämmintä varasto- 
tai hallitilaa, joka soveltuisi ikkunatal-
koolaisten verstaaksi? Ehditkö talkoi-
siin, jos työtila löytyy? Ilmoita pikaisesti 
Eero Tuunaselle, 040 742 4198. 


